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「議会報告会」アンケート集計表

議会報告会参加者数

アンケート回答者数
回答率

性別は。

男性

女性

記入なし

年齢は。

代

代

代

代

代

代

代

代以上

記入なし

報告会をどこで知ったか。 重複回答あり

市報

議会だより

告知放送

ホームページ

知人・友人

報道機関

議会議員

記入なし

今回の議会報告の内容について。

分かりやすかった

どちらともいえない

分かりにくかった

記入なし

今回の意見交換の内容について。

分かりやすかった

どちらともいえない

分かりにくかった

記入なし

53人 22.0%

4人 1.7%

42人 17.4%

65人 27.0%

32人 13.3%

占有率

139人 100.0%

139人 100.0%

156人

139人
89.1%

計 241人 100.0%

28.8%

0人 0.0%

111人 79.9%

27人 19.4%

1人 0.7%

1人 0.7%

1人

※

0.7%

0人 0.0%

3人 2.2%

16人 11.5%

55人 39.6%

20.1%

平成 30 年度

①

②

④

⑤

⑥

10
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30
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計

40人

人数

計 139人

66人

問 1

①

②

問 2

③

⑦

①

②

③

④

⑤

⑥

計

問 3

⑧ 80 23人 16.5%

問 5

① 81人 58.3%

問 4

①

②

③

47.5%

33.8%

7人 5.0%

19人 13.7%

24人 10.0%

2人 0.8%

100.0%

47人

12.2%
計 139人 100.0%

⑦ 19人 7.9%

② 28人

③ 13人 9.4%

17人



№2

今後もこのような報告会に参加したいか。

今後も参加したい

よく分からない

今後は参加しない

記入なし

（１）昼夜の開催は

昼がよい

夜がよい

記入なし

（２）平日か休日か

平日がよい

休日がよい

記入なし

（３）季節は 重複回答あり

春

夏

秋

冬

記入なし

問４関連　議会報告で報告してほしい内容は

問５関連　議会報告で報告してほしい内容は意見交換会のテーマとして希望するものは

その他の意見

100.0%

16.6%

24人 14.7%

62.6%

19人 13.7%

33人 23.7%

100.0%

102人

14人

7

①

②

計

②

③

問 6

②

問

（ 26件 ）

計

①

今後の議会報告会開催について、どのように思われますか。

※

16人 9.8%

100.0%

15人 10.8%

109人

（ 14件 ）

163人

15.3%

27人

71人 43.6%

139人 100.0%

10.1%

87人

73.4%

22人 15.8%

1人 0.7%

78.4%

10.8%

139人

（ 8件 ）

①

計

①

②

③

④

計

139人

25人

15人


